

19 июля 2022 г. состоялась поездка А.В. Пайль, директора «ТФОМС Волгоградской области, заместителей директора, директоров Волгоградского и Заволжского филиалов в Калачевский район и Южный филиал.

При посещении инфекционного госпиталя, открытого в сентябре 2021 года, заместитель главного врача по клинико-экспертной работе Павлова Е.С. показала боксы для пациентов, лабораторию, новое оборудование, помещения для медицинского персонала. Она отметила, что «госпиталь является полностью автономным, рассчитан на прием 60 пациентов, условия в медицинском организации комфортные, есть все возможности оказывать качественную помощь жителям не только Калачёвского района, но и других близлежащих территорий».



Посещение инфекционного госпиталя в г.Калач-на-Дону, слева направо: Багиров О.Т., директор Волгоградского филиала, Волкова О.В., начальник отдела по защите прав застрахованных и ЭКМП, Павлова Е.С., заместитель главного врача Калачевской ЦРБ по КЭР, Грачева Т.Г., заместитель директор по мониторингу, Пайль А.В., директор «ТФОМС Волгоградской области», Семикин Н.В., директор Южного филиала, Гребенькова О.Н., заместитель директора по организации системы ОМС

В рамках поездки прошло знакомство с центром амбулаторной онкологической помощи, расположенном в одном из корпусов Калачевской ЦРБ. Центр оснащён всем необходимым для диагностики онкологических заболеваний, а также проведения лекарственной терапии в условиях дневного стационара.